

知名专家进机关,健康送上门

推动“健康聊城”贡献“聊医力量”

通讯员 牟晓彦 李春艳

为了深入贯彻落实“五送五进五提升”健康促进行动,6月16日,聊城市人民医院内分泌科、心内科、消化内科知名专家走进聊城市人民政府,为政府工作人员送去疾病预防知识科普讲座。本次活动由聊城市人民政府副秘书长、市政府机关党组书记、办公室主任侯德功主持。

该院内分泌科主任、主任医师白洁以《内分泌系统常见病》为题,为大家介绍了内分泌系统有

哪些常见疾病,以及这些常见病的典型症状,重点讲解了糖尿病的知识,包括确诊糖尿病的标准,如何做好日常血糖管理,糖尿病的常见并发症,如何预防糖尿病和糖尿病患者注意事项等。

该院心内科专业副主任、主任医师刘树琴以《警惕动脉粥样硬化性心血管疾病》为题,为大家介绍了心血管系统有哪些常见疾病,心肌梗塞的典型症状,如何预防心血管疾病的发生以及怎样通过健康查体来早期发现心血管疾病。

该院消化内科副主任医师冯倩以《消化道早癌科普》为题,为大家介绍了有哪些常见的消化道早癌,通过胃肠镜检查早期发现消化道早癌的必要性,消化道早癌的预防等科普知识。

通过“五送五进五提升”健康促进行动,医院专家来到机关、学校、社区、企业、乡村为群众进行医学科普、急救等医学知识的宣讲,把健康和安全知识送到群众手中,提高了群众的健康意识,提升了全民的健康素养,对推动“健康聊城”贡献了“聊医力量”。



停车不难,出门不堵,就医更舒心

聊城市人民医院多措并举缓解“停车难”

通讯员 牟晓彦 李春艳

近年来,医院停车难问题,也逐渐成为备受瞩目的问题,最怕的就是好不容易挂着号了,开车去医院却又被停车问题难住了,对此,聊城市人民医院采取了设置门诊车辆暂停区、扩充院内停车位离场、提前扫码缴费等一系列措施,方便了患者就诊。

车暂停,人先下

“今天上午我开车带父母来医院看病,很快就进来了,进来后保安先把我引领到车辆暂停区,

两位老人下车后,医院的门诊志愿者帮忙把老人迎了进去,让我再去停车,这种服务在我们来到医院的第一站就感到很温馨。”市民王先生说。

王先生提到的来院第一站服务,就是聊城市人民医院近期为提升服务质量,缓解患者“停车难”提出的解决举措之一,在医院门诊南门口和医院西区保健大楼的西侧分别设置了两个“临时停车缓冲区”。驾驶员在进入医院后,可以先把车开进缓冲区,让患者和陪人先下车,再去找车位。医

院还安排了门诊工作人员和志愿者为有需要的患者提供服务,极大的缩短了患者在医院就诊时的等候时间,方便了患者就诊。

车位增,车好停

医院原来有东西区各一个地上停车场、西区地下负一层停车场(1号地下车库)和位于医院西区保健大楼西侧的立体停车场三个停车场,可以为患者提供近800个停车位。

最近新启用了位于西区保健大楼西北侧的地下车库(2号地下车库),这个车库共有地下三层,

新增加了近400个停车位,目前医院可为患者提供约1100个停车位。每天进出车流量由原来的4800左右车次增加到现在每天进出车流量6500左右车次,为来院就医人员提供了很大的方便,极大的缓解了东昌路、卫育路车辆排队进医院的情况。

先扫码,离场快

一位患者在离开停车场之前就用手机扫描了车库柱子上的二维码,提前缴纳了停车费。小编随即通过停车场工作人员了解到,医院为减少患者离开医院时等待

时间,在地下停车场、院内多处张贴了缴纳停车费的二维码,患者可以在离场前30分钟内扫码缴费,而且院内有保安人员专门负责引导,在离开停车场时,拦车杆自动抬起,减少了离开医院时车辆排队等候的时间,这样不管是患者开车进入还是离开医院,都是“畅通无阻”。

聊城市人民医院多措并举缓解“停车难”,让患者在来院就诊时“停得下车”,就诊结束离院时“出得大门”,不断提升医院服务质量,受到了广大群众的一致好评。

东昌府区斗虎屯镇中学

举行迎“七一”建党节系列活动

在“七一”建党节来临之际,东昌府区斗虎屯镇中学党总支组织开展了迎“七一”主题党日活动,庆祝中国共产党成立102周年,回顾党的奋斗历史,讴歌党的光辉历程,激励党员干部充分发挥模范先锋作用,加强师德师风建设,提高政治站位,营造良好的校园政治生态。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务……”面对鲜红的党旗,全体党员怀着无比崇敬的心情重温入党誓词。铮铮誓言、句句千钧,表达着对党忠诚和为

党的事业奋斗终身的决心。每位党员再一次接受了心灵的洗礼,进一步坚定了立场信念和初心使命,以高昂的战斗精神投入到教育教学工作中去。

随后,各小组集体学习先进理论知识,一堂堂生动的专题党课,歌颂了党的丰功伟绩,弘扬了伟大的建党精神。全体党员们在心灵上受到了革命传统教育和爱国主义教育的洗礼,更加坚定了理想信念,激发了不忘初心,牢记使命,在新时代展现新担当新作为的信心和决心。大家纷纷表示要赓续红色血脉,立足

工作岗位,为党育人,为国育才,争做时代需要的“大先生”。

此次主题党日系列活动,既是一次生动的党性教育,又是一次难得的文化浸润,更是一次深刻的思想洗礼。全体党员教师纷纷表示不忘初心,勇担使命,把红色基因代代相传,让鲜艳的党旗在心中高高飘扬,以实际行动为党的生日献礼,为推动学校教育和高质量发展,不断开创教育工作新局面、绽放教育新颜值、跑出教育加速度贡献自己的力量。(记者 唐学钰 通讯员 宋玉昊)

东昌府区斗虎屯镇中学开展“国际禁毒日”主题讲座活动

2023年6月26日是第36个“国际禁毒日”。为进一步加强禁毒宣传力度,抵制毒品的侵害,增强青少年对毒品危害性的了解和自我保护意识,6月26日上午,东昌府区斗虎屯镇中学在学报告厅举办了“珍爱生命 远离毒品”主题讲座。政教处马旭主任结合中学生的特点,以讲故事、举事例、互动提问的方式,开

展了一场别开生面的禁毒宣传活动。

讲座现场,通过播放视频、以案释法等方式,向同学们讲解了毒品的种类、危害以及与禁毒相关的法律法规,以图片的形式展示了新型毒品的特征、伪装形态和有效预防毒品侵害的方式方法等,让同学们更直观地认识毒品的潜在危害。

马主任在活动中呼吁同学们牢固树立“远离毒品、健康人生”的生活理念,引导青少年学生建立禁毒思想防线,提高对毒品的警惕性,提升拒绝毒品的意识和能力,鼓励同学们积极举报涉毒违法犯罪行为,共同参与到全民禁毒中来。

(记者 唐学钰 通讯员 宋玉昊)

东昌府区斗虎屯镇中心幼儿园开展端午节主题活动

6月20日,东昌府区斗虎屯镇中心幼儿园组织开展了“浓情端午,粽叶飘香”活动,让孩子真正参与到端午节活动中,感受中国传统习俗的魅力。老师与孩子们一起,用亲身体验包粽子的方式来纪念端午这一

传统节日。

教师通过视频、图片的形式,为孩子们讲解了端午节的习俗和包粽子的步骤,孩子们在看看、说说、做做、玩玩的体验中,进一步了解了端午节的习俗,在爱的浓郁氛围中感知中国传统

节日的幸福感。

本次活动,孩子们感知端午,走进端午,品味端午,体会着传统节日的快乐与童趣,度过了一个轻松、愉快而又收获颇丰的端午节。

(记者 唐学钰)

课堂展风采 教研促成长

东昌府区斗虎屯镇中学语文教研组举行示范课教研活动

为进一步有效落实语文新课程标准,提升课堂教学质量,2023年6月27日,东昌府区斗虎屯镇中学语文教研组开展专题教研,对骨干教师张娟老师的示范课进行观摩,对古诗教学思路和实践展开讨论。

张娟老师执教的课题是《茅屋为秋风所破歌》。张老师课前进行了充分准备、精心设计,发放预习单让学生自主深度预习,并在课堂上展示预习成果。课中,张老师紧扣教学目标,综合运用多媒体等信息化工具,以文章结构为脉络,从整体感知、层次解构、合作探究、总结提升

等环节,层层推进,有效突破重难点,实现良好教学效果,展示了扎实的课堂教学基本功和信息化应用能力。最后,张老师从古今结合的角度,以润物细无声的方式,落实课堂目标。

示范课结束后,老师们围聚一起开展评课议课,听取张老师对教学的构思、意图和教后反思。随后,老师们纷纷表达看法、点评解析,意见中肯,气氛热烈。大家表示今日教研收获满满,是一次坦诚、深入、有意义的教研活动。

(记者 唐学钰 通讯员 宋玉昊)

东昌府区斗虎屯镇中学开展防溺水安全教育

盛夏将至,气温迅速回升,溺水事故进入高发期,对防溺水安全工作带来更大挑战。为创建平安校园,认真贯彻落实上级有关文件精神,进一步增强师生防溺水安全意识,掌握正确的防溺水技能,提高自救自护的能力,避免溺水事故发生,6月25日,东昌府区斗虎屯镇中学开展了“珍爱生命 预防溺水”的安全教育活动。

学校利用本周班会课组织开展防溺水安全教育,在班会课上,各位班主任老师从多个角度阐明了防溺水的重要性。有的老师列举出溺水事故的事

例,一组组惊心的数据引起学生对防溺水的重视,告诉学生生命是来之不易的,需要好好珍惜。老师还向同学们讲述了溺水事故的特性和发生的客观原因,要求同学们严格遵守“防溺水七不准”。

此次“珍爱生命 预防溺水”系列教育活动,对全体师生都进行了切实有效的安全教育,提高了学生的“防溺水”安全意识,切实做到警钟长鸣,防患于未然,为创建平安校园奠定了坚实的基础。

(记者 唐学钰 通讯员 宋玉昊)